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 01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 19/2023 

 

Aos oito dias do mês de maio do ano de 2023, às 14:00 horas na Sala da Comissão Permanente de Licitação 

da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da Pregoeira Renata 

Alves da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Carlos Eduardo Martins 

Nascimento, Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva e Otto Willian Kall, para 

proceder à realização do Pregão Presencial n.º 16/2023, autorizado no presente processo, pela lavra do 

Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas: ALN EMPIRE 

COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Anderson Miranda Neves, BIGNESS MULTI NEGÓCIOS 

E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Roberto Coutinho Guimarães, ER BARCELOS LTDA, representada 

pelo Sr. Eduardo Roberto Barcelos de Sá, FATOR RIO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr.        

Ronald Guedes Saviolli, DUCS COMÉRCIO SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES EIRELI, representada pela Sr. Matheus 

da Silva Sabino, FL DA CUNHA SOLUÇÕES EMPRESARIAIS LTDA, representada pelo Sr. Luiz Felipe Oliveira da 

Cunha, FL MIKALAUSKAS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Filipe Lofrano Mikalauskas, 

GRÁFICA TITANIUM EDITORA SERVIÇOS E NEGÓCIOS LTDA, representada pelo Sr.ª Ana Morett Zambrotti 

Silva, HENRYTECH COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr.  Roger Gomes de Figueiredo, 

IMPALATORI NEGÓCIOS COMERCIAIS E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Germano Zambrotti Morett 

Torres Ramos, LIFE CLEAN COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS EIRELI, representada pelo Sr. Thiago Felipe Elias 

da Silva, JV SOLUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA, representada pelo Sr. João Victor Guimarães Miranda, 

L & P ATACADISTA DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA EPP, representada pelo Sr. Alexandre Brito dos 

Santos, NATHALIA MARCIAL BARCELLOS COMÉRCIO E SERVIÇOS ME, representada pelo Sr. Helton Marcial 

Barcellos, MV2 SOLUÇÕES COMERCIAIS LTDA, representada pelo Sr. Márcio Domingues Valladão Filho, 

ÔMEGA Z SERVIÇOS E NEGÓCIOS COMERCIAIS LTDA, Gerson José Zambrotti da Silva, Q.G. RJ COMÉRCIO DE 

SERVIÇOS LTDA, representada pela Sr.ª Queila Gonçalves, RC 360 COMÉRCIO SERVIÇOS LTDA, representada 

pelo Sr. Cleiton Arruda de Aguiar, VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI, representada pelo Sr. 

Haroldo Fontoura Fagundes, UNION TRADE AND SERVICES LTDA, representada pelo Sr. Luiz Ronaldo de 

Almeida Velasco, VICTER COMERCIAL LTDA EPP, representada pelo Sr. Alcimar da Costa Motta e 3T 

COMÉRCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Tainã Morais Barbosa Ribeiro, todas 

devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. Cabe ressaltar, que as empresas JG 

TECH COMÉRCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ALIMENTÍCIOS E GRÁFICOS LTDA ME e TECNOCOM 

EMPREENDIMENTOS E COMÉRCIO LTDA entregaram seus envelopes via portador. Após a fase de 

credenciamento, foram recebidos os envelopes contendo as propostas de preço e habilitação. Em 

prosseguimento, foram abertos os envelopes de preço e informado aos presentes que a sessão seria 

suspensa para análise dos referidos documentos, ficando desde já remarcada a próxima sessão para o dia 

12/05/2023 às 14:30 horas. Por fim, informa-se que apenas as empresas que assinaram abaixo, 

permaneceram até o término da sessão. Cabe ressaltar, que os envelopes de habilitação, ficaram sob posse 

da CPL, devidamente lacrados e rubricados. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para 
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constar, a presente ata que, após lida e acatada e vai assinada pelo Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes 

presentes.  

Renata Alves da Silva 
 Pregoeira 
 

  Maricá, 08 de maio de 2023. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

Adriano Mello de Andrade 

 

Carlos Eduardo Martins Nascimento Isabela Costa Bastos 

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 
 

ALN EMPIRE COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI  

 
 

BIGNESS MULTI NEGÓCIOS E SERVIÇOS LTDA 

 
 

ER BARCELOS LTDA 

 
 

FATOR RIO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
 

DUCS COMÉRCIO SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES EIRELI  

 
 

FL DA CUNHA SOLUÇÕES EMPRESARIAIS LTDA 

 
 

FL MIKALAUSKAS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
 

GRÁFICA TITANIUM EDITORA SERVIÇOS E NEGÓCIOS LTDA 

 
 

HENRYTECH COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 
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IMPALATORI NEGÓCIOS COMERCIAIS E SERVIÇOS LTDA 

 
 

LIFE CLEAN COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS EIRELI 

 
 

FL DA CUNHA SOLUÇÕES EMPRESARIAIS LTDA 

 
 

L & P ATACADISTA DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA EPP 

 
 

NATHALIA MARCIAL BARCELLOS COMÉRCIO E SERVIÇOS ME 

 
 

MV2 SOLUÇÕES COMERCIAIS LTDA 

 
 

ÔMEGA Z SERVIÇOS E NEGÓCIOS COMERCIAIS LTDA 

 
 

Q.G. RJ COMÉRCIO DE SERVIÇOS LTDA 

 
 

RC 360 COMÉRCIO SERVIÇOS LTDA 

 
 

UNION TRADE AND SERVICES LTDA 

 
 

VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI 

 
 

VICTER COMERCIAL LTDA EPP 

 
 

3T COMÉRCIO DE MATERIAIS E SERVIÇOS EIRELI 

 


